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HÚSVÉTI kínálatunkból szíves figyelmükbe ajánljuk házi 
füstölt termékeinket

- sonkák, szalonnák
- darabolt combok,
- füstölt tarja
- tojás és 
- más termékek nagy választékban

HÁZI HURKA, KOLBÁSZ, DISZNÓSAJT

Nyitva tartás: 
hétfő: zárva, kedd: 7-17, 

szerda-péntek:7-18, 
szombat:7-13

Kozármisleny területén ingyenes kiszállítás!

Március 8. Nonap

Sok  szeretettel köszöntjük városunk 
lányait, asszonyait!

15 Suzuki Varga éves a ajánlataiból! 

Az akció 2008. 02. 01-től a készlet erejéig érvényes.
Átlagfogyasztás: 6,5 l/100 km;                                                                                                                                                               fajlagos károsanyag-kibocsátás: 159 g/km

Cím: 7759 Lánycsók, az 57.sz.út mellett                      e-mail: suzuki-varga@axelero.hu        www.suzukivarga.hu                    7761 Kozármisleny,Vadvirág u.4.
Tel.: 69/364-494; 364-723  Fax: 69/364-291             Nyitva: H-P 8.00-17.00,  Szombat: 8.00-14.00,  Vasárnap: zárva              Tel.: 72/570-920  Fax: 72/570-929

Swift 1.6 Sport (125 LE)
3.549.000,- Ft-ért

(6 légzsák, automata klíma, első ködlámpa, sportülések, MP3 CD, kulcs nélküli indítás, 17" alufelni, stb.)

Swift 1.5 GS (102 LE)
2.990.000,- Ft-ért

(6 légzsák, automata klíma, első ködlámpa, ülésfűtés, MP3 CD, kulcs nélküli indítás, 15" alufelni, stb.)

Készpénzért, részletre, elején csökkentett törlesztéssel, használt autó beszámítással

MŰVELŐDÉSI HÁZ
00Március 12. 17  óra

A nő egészsége, a család egészsége
Egészségvédő, csontritkulást megelőző 

program részeként Dr.Barna Judit 
főorvosnő előadása, majd torna.

Farsang a Fészek Otthonban
Az Élet-Esély Autistákat Segítő Egyesület Fészek 
Fogyatékosok Otthona február 22-én megrendezte 
idei első rendezvényét, egy farsangi mulatságot. A 
Művelődési Házban tartott rendezvényen a lakókon 
kívül szülők, hozzátartozók, valamint a "Fogd a 
kezem" Alapítvány és a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Csillaház lakói is képviselték magukat. A 
remek hangulatban zajló eseményen az első három 
helyezett díjat is kapott:

1. Virágárus kislány - Hörömpö Ildikó 
(Fészek Otthon)
2. Harry Potter - Mészáros Lili ("Fogd a 
kezem" Alapítvány)
3. Angyalok és Ördögök (Csillaház)

A farsangi mulatságra a lakók és a dolgozók is nagy 
lelkesedéssel készültek, sokat dolgoztak azért, hogy 
mindenki jól érezze magát.

Bertrám Tímea

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS
00Március 15. 17  óra

Helyszín: Március 15. tér 
Ünnepi beszédet mond: L. Csépányi Katalin

Asszonysorsok az 
1848-as forradalom idején

Irodalmi műsor 
Koszorúzás és a megemlékezés 

virágainak elhelyezése.
Szeretettel várjuk a város lakosságát!

NŐNAP a
MŰVELŐDÉSI HÁZ-ban

Március 8.

00 009 -12  igazi női autók bemutatója
00 00

15 -17 sminkbemutató, bőrtípus megha-
tározás, személyre szóló tanácsadás

0017 - Zenés-irodalmi est!
A Mecsek Kamaraopera Együttes tagjai 
híres operett szerzők népszerű műveiből 
adnak elő részleteket és tolmácsolják 
olasz szerzők dalait.
A műsort színesíti a Tornádó TSE  
táncosainak bemutatója, valamint a 
kozármislenyi Színjátszó körösök 
irodalmi műsora.

Meglepetések, vidámság, szórakozás!
Belépő az estre 1 100,- Ft,

amely egyben sorsjegyként is szolgál.
Információ: Baka Sára művelődésszervező 

30-579-24-63 

KOZÁRMISLENYI 
NŐEGYLET

2008. február 27-én megalakult városunk 
nőegylete. A fiatal egyesület alapító tagjai az 
este folyamán meghatározták céljaikat, a 
helyben élő női lakosság segítését, a női 
szolidaritás eszközeivel. Miközben szeret-
nék megerősíteni és továbbadni azokat a női 
szerephez kapcsolódó mintákat, amelyek az 
egyéni és a harmonikus családi élethez 
szükségesek.
A jövő feladataként határozták meg 
kapcsolatok kialakítását azonos vagy 
hasonló célért dolgozó civil szervezetekkel. 
Az alapító tagok várják a csatlakozni kívánó 
lányokat, asszonyokat egyesületük soraiba, 
szívesen látják azokat az érdeklődőket is 
akik nem kívánnak csatlakozni a civil 
szerveződéshez, de programjaikat, munká-
jukat támogatnák illetve azokban aktívan 
részt vennének.
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1848. és a sajtó

„…Hol sírjaink domborulnak,…”
160 év, és még ma is áhítattal tekintünk az egykori tavaszra. Történelmünk legszebb tavaszára. Sokat adott 
nekünk magyaroknak, kinek polgárosodást, kinek a jobbágyság helyett szabad paraszti létet, kinek magyar 
nevet. De maradjunk a saját házunk táján, hiszen a sajtónak adta a legtöbbet, a szabad szót. Március 15. a 
Magyar Sajtó Napja! Azé a sajtóé, amely a forradalom előtt csak átolvasott és alaposan átfésült híreket 
hozhatott, olyan orgánumokban, amelyeket a felsőbb hatalmak elkötelezettjei birtokoltak. Aztán jött a 
sajtószabadság és a kor technikai vívmányainak köszönhetően akár a magyar sajtó egyik 
aranykorának is nevezhetjük ezt az időszakot. Kossuth Lajos nagyon jól ismerte a sajtó 
hatását és annak közvélemény formáló erejét. Neki köszönhetjük a magyarországi 
publicisztikában a vezércikk írásának meghonosítását. Írásaival nem csak a 
lakosság rokonszenvét nyerte el, de a katonákat is lelkesítette, írásai véleményt 
formáltak, a hétköznapi embernek irányt mutattak. Naponta fogott tollat a vészterhes 
időkben. Folyamatosan támogatta újabb és újabb lapok megjelenését. Így nem csoda, 
hogy amíg 1847-ben 65, addig 1849-ben 152 lapot adtak ki kis hazánkban. Köztük volt a 
konzervatív lapként nyilvántartott Pesti Hírlap, amelynek korábban Kossuth volt  a 
szerkesztője és benne 216 vezércikket publikált, ilyen volt az Erdélyi Hírmondó és a 
Nemzeti Újság. De ilyen volt a Közlöny néven, Gyurmán Adolf, Kossuth Hírlapja néven Bajza 
József szerkesztette lap, ahol Kossuth mellett vezércikket írt többek között Wesselényi Miklós 
is. A Nép Barátjában Petőfi, Arany, Tompa, Vajda publikált igaz csak rövid ideig, mivel nem szívelték Vas 
Gereben lapjának néplebecsülő, iskolamesteri stílusát. A radikális hívek sajtójának tekintették a Marczius 
Tizenötödikét, amit fiatal értelmiségiek indítottak a sajtószabadság ötödik napján. A hetilapként indult 
Reform szerkesztőinek Nádaskaynak és Zerffinek nevéhez a Petőfi és az új irodalom elleni hajsza fűződik. A 
Népelem lapot a Madarász testvérek László és József szerkesztették. 1848-49 között Táncsics Mihály 
szerkesztésében jelent meg a Munkások Újsága, amely a parasztság és a kézművesek érdekeit szolgálta. A 
lapok Debrecenbe is elkísérték a kormányt itt Jókai Esti Lapok, Bajza József Futár, Szemere Bertalan pedig 
Respublika címmel szerkesztett újságot. A szabadságharc idején az úgynevezett hadi lapok tartottak ki a 
végsőkig, melyek a honvédeket és a polgári olvasókat tájékoztatták a hadműveletekről, a hadi lapok indítását 
még Bem kezdeményezte. A Honvéd című napilap 1848. december 28-án indult útjára, legtovább a 
Komáromi Lapok című kiadvány élt, amely Világos előtt két héttel hallgatott el végleg.
Sok kiváló ember és a magyar szépirodalom kiválóságai tartották azokban a napokban kötelességüknek a 
magyar ügy támogatását. Ki-ki tudásának legjavát adta a magyarság jövőjéért - ma úgy mondanánk 
aprópénzért - sziklaszilárd emberek hívó szaváért, csupán hazaszeretetből, jövőbe vetett hitből. Tudták, a 
jövő nemzedékeinek, gyermekeiknek, unokáiknak alapoznak, tudták, hogy a jövő igazolhatja csak tetteiket, 
hogy az általuk elültetett mag csak sok év múlva hoz majd learatható termést, képesek voltak áldozni az 
eszméikért, a magyarság jövőbe vetett hitükért, fennmaradásunkért. Egykor övék volt a kötelesség, ma övék a 
dicsőség. Nekünk utódoknak csak egy maradt, az emlékezés.

„…Unokáink leborulnak,
És áldó imádság mellett,
Mondják el szent neveinket…”

Láttatni a világot
Láttatni, de nem hétköznapi módon, hanem egy 
különleges szemüvegen a fényképezőgép lencséjét 
keresztül. Így láttatja a világot Biczó Zsolt amatőr 
fotós, aki 18 éve él Kozármislenyben, és aki a 
fotográfiával véletlenül került kapcsolatba. Egy kis 
családi célra szánt kompakt volt próbálkozásainak, 

első kísérletezéseinek eszköze. Rövid időn belül 
elvarázsolta a fotómasina objektívjén át szeme elé 
táruló világ. Napjainkra a fotózás során a látvány 
mellett törekszik gondolatot, üzenetet is belecsem-
pészni képeibe. Szívéhez legközelebb az indusztriál 
és a szocio-fotók állnak. Több mint négy éve 
foglalkozik behatóbban a fotográfiával. Eleinte 
autodidakta módon igyekezett elsajátítani a szük-
séges ismereteket, majd interne-
ten megismert (Pécsett vagy 
Pécshez kötődő) fotós baráta-
ival, 2004-ben megalakítják a 
Pécsi Photograph Kört - korábbi 
nevén Mediterrán Fotókört -  
ahol a fotókörben tartott foglal-
kozásokon sokat tanul Tillai 
Ernőtől és Dékány Zsolttól.
2007-től részt vesz fotókiállítá-
sokon, fotópályázatokon, ahon-
nan szinte kivétel nélkül dobo-
gós helyezésekkel távozik. 
Fotópályázatokon elért eredményei 2007-ben: 
Nemzetközi „Chachipe” Roma fotópályázat döntős, 
Logisztika csodái fotópályázat I. díj, Orpheus 
Állatvédelmi Fotópályázat II. díj, Országos Vasutas 
Digitális Fotópályázat II. díj, Mutass jó képet 
fotópályázat III. díj, Év fotósa pályázat kategóri-
agyőztes, különdíjas.
Galériája széles érdeklődési körről árulkodik 
absztrakt, város, épület, természet, ember, állat, 
növény és minden egyéb a lencséje előtt végzi előbb 
vagy utóbb. Fotói megtekinthetők a különböző 
képfórumok mellett saját weblapján is, melynek 
elérhetősége: www.jorubafoto.eu
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ZÖLDJÁRAT
Kérdéseinkre Vadas László, a Dél-Kom Kft. cégvezetője válaszolt.
Mikortól vehetik igénybe a kozármislenyiek a „zöldjárat” szolgáltatást?
A kozármislenyiek 2008. április 1-től vehetik igénybe a kimondottan családi házas övezetekre szabott 
szolgáltatásunkat. Zöldjáratunk november 31-ig szállítja el a zöldhulladékot, de amennyiben az időjárás 
engedi és szükséges, akkor december hónapban is lesz lehetőség a program folytatására.
Milyen rendszerességgel, mely napokon és milyen időszakban történik az elszállítás?
A zöldhulladék elszállításának időszaka alatt kéthetes rendszerességgel kerül összegyűjtésre az ágnyesedék, 
fűkaszálék és a falomb. A gyűjtőjárat programja 2008-ban:
Páros hét: Zrínyi-Pécsi-Kossuth utcától nyugatra eső városrészben
Április 1; 5; 29, május 13; 27, június 10; 24, július 8; 22, augusztus 5; 19, 
szeptember 2; 16; 30, október 14; 28, november 11; 25.
Páratlan hét:  Zrínyi-Pécsi-Kossuth utcától keletre eső városrészben
Április 8; 22, május 6; 20, június 3; 17, július 1; 5; 29, augusztus 12; 26, 
szeptember 9; 23, október 7; 21, november 4; 18.
Milyen módon lehet a zöldhulladékot kihelyezni?
Kérjük a lakosságot, hogy a zökkenőmentes elszállítás érdekében tartsák be az alábbi gyűjtési módokat:
- faágakat maximum 5 cm átmérőig, 1 méter hosszúságúra vágott ágak kévékbe kötve, olyan méretben, 
amelyet az elszállítást végző dolgozók egy kézzel fel tudnak nyalábolni
- fűkaszálékot zsákokba gyűjtve, a zsákolást úgy kell elvégezni, hogy az kibírja a kézi emelést
- falombot zsákokba gyűjtve, a zsákolást úgy kell elvégezni, hogy az kibírja a kézi emelést
FONTOS, hogy amennyiben a zöldhulladék közé kommunális hulladék jellegű egyéb anyag kerül, így ez a 
kevert anyag már komposztálásra alkalmatlanná válik, így azt a zöldjárat nem szállítja el!
Milyen típusú zsákokba lehet gyűjteni a zöldhulladékot?
A zsák bárhol beszerezhető - lehetőleg áttetsző - és a belerakott hulladéknak megfelelő méretű legyen. 
Például a falombnak lehet nagyobb, de a fűkaszálékot - mivel nehezebb - a kiszakadás megelőzése érdekében 
célszerűbb kisebb méretű zsákba rakni, vagy nem szabad teljesen megtölteni.  
 Az elszállított zöldhulladéknak van-e mennyiségi korlátja?
Mennyiségi korlátozás nélkül szállítunk el zöldhulladékot. Természetesen egy kertből kivágott fának csak az 
ágait tudjuk kezelni a fent leírt módon kötegelve, a törzséről másként kell gondoskodni. A gyűjtőjárat azért 
közlekedik kéthetente rendszeresen, hogy ne kelljen felhalmozni, raktározni a zöld hulladékot.   
Hova kell kihelyezni az elszállítandó hulladékot?
A programban meghirdetett napokon reggel 6 órára célszerű kihelyezni a hulladékgyűjtő szabvány edény 
mellé. Természetesen ezt egy másik gépkocsi gyűjti össze, ezért a kommunális hulladék elszállítása, és a 
zöldhulladék elszállítása között lehet időbeni eltérés. A lakosságtól azt kérjük, hogy ha másnap reggel még a 
ház előtt van a hulladék, akkor jelezzék ügyfélszolgálatunkon. 
Mi történik a begyűjtött hulladékkal?
A zöldjárat célja a növényi eredetű hulladék elkülönített gyűjtése és szállítása, amely így komposztálásra 
kerül a BIOKOM Kft. kökényi komposztáló telepén. A program óriási előnye, hogy a keletkező 
zöldhulladékot nem kell a háztartás saját szabványedényébe gyűjteni, így az nem foglalja a helyet a 
kommunális hulladéktól. Az összegyűjtött növényi maradványok, pedig nem a korlátozott 
befogadóképességű szigetelt hulladéklerakókba kerülnek  mint ahogyan a kommunális hulladék , hanem a 
komposzttelepre. A hulladéklerakó környezetterhelése így jelentősen csökken. A zöldhulladékból kezelés 
után hasznosítható humusz képződik. A gyűjtőjárat az Európai Unió vonatkozó rendelkezéseinek betartását 
is segíti, amelyek előírják, hogy néhány éven belül nagymértékben csökkenteni kell a lerakókba kerülő 
szerves hulladék mennyiségét. 
Mit nem szabad a zöldhulladék közé tenni, holott növényi eredetű?
Nem gyűjthető szelektíven: a tuja, a parlagfű, dió- és gesztenyefa levele, mert a komposztálási folyamatokra 
ható anyagokat is tartalmaznak
Milyen többletköltséget okoz ez a szolgáltatás a város lakóinak?
A zöldhulladék különgyűjtésének költségei csakúgy, mint a már évek óta jól  működő szelektív műanyag, és 
papír különgyűjtésének költségei - a közszolgáltatásért negyedévente fizetendő díjba került beépítésre az év 
12 hónapjára elosztva. Ezért a szolgáltatásért külön díjat nem kell fizetni!
A lakosság számára további információk honnan szerezhetők be?
A szelektív gyűjtéssel, és a hulladékszállítással kapcsolatos észrevételeket, ügyfélszolgálatunkon kérjük 
jelezni. A lakosság észrevételeivel, időben beérkező esetleges panaszával munkánkat segíti.
A zöldjárat kapcsán felmerülő kérdésekkel kapcsolatosan keresse ügyfélszolgálatunkat ingyenes 
zöldszámunkon a 80/200-590 telefonon.

4 millió
2 millió 7 808 Ft/hó-tól

15 616 Ft/hó-tól

6 760 Ft/hó-tól

13 520 Ft/hó-tól

10 560 Ft/hó-tól

21 120 Ft/hó-tól

16 400 Ft/hó-tól

32 800 Ft/hó-tól

Teljeskörű, független szolgáltató, keres pénzügyi 
tervező kollégákat lehetőleg diplomás vagy pénzügyi 

végzettséggel. Átképzéssel is. 
Innovatív egyedi befektetések, megoldások mint 

iskoláztatás, egészség, házasság, lakásvásárlás, élet, 
nyugdíj, vagyon, öröklés témakörében.

70/4546425 vagy lonci57@freemail.hu, önéletrajzzal.

Frank Stripe: Álomidő
(részlet)

„Sanya reggel a szokott 
időben bement a munka-
helyére, hogy híreket 
szerezzen, de már a 
kapun sem engedték be. 
Bezárt az üzem. Találko-
zott a műhelybeli fiúkkal, 
de ők sem tudtak semmit, 
csak szitkozódtak, szid-
ták a tulajdonost, a rend-
szert, a pártokat, az ösz-
szes vérszívót.
Dolgavégezetlenül indult 
haza. A rikkancstól újsá-
got vett, hóna alá csapta. 
A parkon át vezetett az útja. Amikor meglátta a padot, - 
az ő padjukat, ahol először fogta meg Évi kezét, szívét 
melegség járta át. Egy pillanatra még a gondjait is 
elfelejtette….
Elővette az újságot, beleolvasott. Itt a főcímben a 
szenzáció: megnyerték a lottófőnyereményt! Gazdára 
talált két és fél milliárd!........ 
Újra és újra beazonosította, semmi kétség, ez a nyertes 
szelvény! Hirtelen szűk lett a kopott nyári pólóing.”

Frank Stripe: Pokoljárás
(Részlet)

„S a pályaudvari lépcső 
a l j a  ú j r a  m e g  ú j r a  
benépesült. Volt köztük 
olyan csavargó is, akit 
hamar kinéztek maguk 
közül, de a többség maguk 
fajta, szerencsétlen ember.
Egyik alkalommal töré-
keny, barna szemű fiatal 
nő érkezett szőke barátnő-
jével. Ott fagyoskodtak 
összebújva egy szál kabát-
ban és csak pusmogtak a 
sarokban. Időnként félre-
húzódtak az aluljáró má-
sik részébe és valamit műveltek, amitől hamarosan 
csillogni kezdett a szemük és vidámabbak lettek. 
Janiba belehasított a felismerés.
- Drog! A szerencsétlenek! Ha ezt a többiek megtudják, 
biztosan elkergetik őket. Mert a drog idevonzza a 
zsarukat és utána nem lesz maradásuk. Mereven nézte a 
két nőt, de azok már más világban jártak, nem vettek 
róla tudomást. Végül a barna szemű visszamosolygott 
rá.”

Álomidő és Pokoljárás
(Orcsik Ferenc könyveinek bemutatójára)

Rutzné Leipám Edit

A szerző fejében  száguld a gondolat,
Elméje éles, - hamar tollat ragad.

Brilliánsan bánik a magyar nyelv szavával,
Szabadon szárnyalhat írónk fantáziája.

A leírt mondatokba pezsgő életet lehel,
Az álomidőt olvasom, mely a fotelba szegel.

Rabul ejt, - hisz van remény talán …,
Kiváló beleérző képessége telibe talál!

A másik regény hőse a poklok poklát járta meg,
De célt talált .., küzdött, s felemelkedett!

A bajokon úrrá lehetsz, ha bátor vagy s merész,
Küzdj! Akarj! S van remény a boldogság felé!

ÖNGONDOSKODÁS

Miért van szükség öngondoskodásra? Mert 
Magyarországon nem lesz ingyenes a lakáshoz 
jutás, az iskoláztatás, az egészségügy és akadozni 
fog a gondoskodás a nyugdíjasokról. Mindany-
nyian felelősek vagyunk önmagunkért és a 
családunkért. A kérdés az, hogy mit tudunk, és 
mit akarunk tenni a jövőnkért. Napjainkban 
felelősen csak a lakosság 25 % gondoskodik a 
holnapról, ők különböző megtakarítási formákat 
vesznek igénybe. Sajnos ezek szerkezetével is 
komoly problémák mutatkoznak. A magyar 
megtakarítások 75 %-a bankbetétben, folyó-
számlákon és az infláció alatti pénzügyi megol-
dások valamelyikében van lekötve. A megtaka-
rításoknak mindössze a 25 %-a az értékpapír 
alapú pénzügyi megoldás. A magyarországi ada-
tokhoz viszonyítva az Európai Uniós tagorszá-
gokban fordított ez az arány. Pedig nálunk is van 
megoldás az öngondoskodásra! Ne hibáztasson 
mást, ha nem teszi meg időben ezt a lépést! 
Kérdezzen, ha a XXI. század pénzügyi megoldá-
sára kíváncsi: 70-4546-425           (fizetett hirdetés)

"MISLENY" TURI

Minden kedden bálabontás!

Kozármisleny, Kinizsi u. 17. (Volt HEKA)

Nyitva: kedd- péntek: 10-17 szombat: 9-12, hétfő: szünnap

Holland használt és új ruhák felnőtt és gyermek méret-
ben. Háztartási eszközök, cipők és dísztárgyak turkálója. 

Kézműves kiállítás
A magyarlukafai Kaptár Egyesület kiállítása egy 
hónapig lesz megtekinthető a Művelődési Házban.

Hírek az idősek életéből
Életmű - sorozat a szépkorúak házában

Alkotó, tevékeny 
évek után pihenés. 
Egy frissen indí-
tott sorozat kere-
tében városunk 
szépkorúinak ma 
már a nyugdíjas 
napjainak nyu-
galmát élvező fes-
tőművész, balett 
művész és orvos mesélt dolgos életéről, aktív minden-
napjairól.

Ökumenikus délelőttöt tartottak az idősek. 
A pécsi evan-
gélikus gyüle-
kezet asszony-
körét látták ven-
dégül a kozár-
mislenyi nyug-
díjas ház lakói. 
Az igehírdetést a 
há rom tö r t é -
nelmi egyház 
h i m n u s z á v a l  
zárták.
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BEÍRATÁS a Kozármislenyi 

Janikovszky Éva ÁMK 
Általános Iskolába

Tisztelt Szülők!
A tanköteles korú gyermekek beíratása 

március 18-19-én (kedd, szerda) 
8.00 - 17.00 óráig lesz.

(Tanköteles az a gyermek, aki idén május 31-ig 
betölti a 6. életévét és az iskolába lépéshez szükséges 

fejlettségét az óvoda, illetve a Nevelési Tanácsadó 
igazolta)

A beíratáshoz a következő dokumentumok 
szükségesek: szakvélemény, gyermek születési 

anyakönyvi kivonata, gyermek TAJ száma.
Dr. Bíró Károly                                       Porvay József

Tisztelt Szülők!

Biztosan felmerül Önökben a kérdés: milyen iskolát 
válasszanak a gyermeküknek? Melyik a legmegfele-
lőbb program számára? Hol érzi majd jól magát? Ki 
legyen az első tanítója?
Iskolánkban kiváló tanítók dolgoznak, és korszerű 
fejlesztési programot kínálunk a gyermekeknek. 
Tájékoztatónkkal szeretnénk képet adni az isko-
lánkban folyó oktató-nevelő munkáról, hogy ezzel is 
segítsük a döntésüket.

A nevelőtestület nevében: Porvay József igazgató

Alapelveink, céljaink, feladataink
- Az ismeretközlő tanítás helyett a hangsúlyt a cselek-

vésre helyezzük, mivel a hasznosítható tudás 
megszerzését tartjuk a legfontosabbnak.

- Kiemelt szerepet szánunk a differenciálásnak (egyéni 
képességek figyelembe vétele) a kooperatív 
(együttműködésen alapuló) tanulásnak. Progra-
munkban megtalálhatók a tantárgyi modulok, a 
különböző programcsomagok, és megjelenik a 

Fotó Békesi Zs. 

projektmódszer alkalmazása is.
- Sokszínű tanórai, és az azokra épülő tanórán kívüli 

tevékenységekkel növeljük a cselekvő elsajátítás 
hatékonyságát.

- A gyermekek nevelése során közös célunk a szülők, 
a gyermekek és a nevelők eredményes együtt-
működésének kialakítása.

- Tanulóink iskolai életük során véleményüket a di-
ákönkormányzaton keresztül juttathatják el a 
nevelőtestület vagy az iskola vezetése felé.

Oktatásunkról
- Az első három évfolyamon nem osztályozunk, 

szöveges értékelést kapnak diákjaink.
- A pedagógiai programunkból adódóan a legfon-

tosabbnak azt tartjuk, hogy az iskolába lépő 
kisgyermekben óvjuk és továbbfejlesszük a 
megismerést, a megértést és a tanulás iránti 
érdeklődést, nyitottságot, valamint átvezessük az 
óvoda játékközpontú tevékenységeiből az iskolai 
tanulás tevékenységeibe.

- Kompetencia alapú oktatást valósítunk meg, amely 
nem más, mint a gyakorlatban hasznosuló 
képességek kiemelt fejlesztése.

- A tananyagot valamennyi érzékszerv bevonásával 
sajátítják el a diákok (tanulás hatékonyságának 
fejlesztése).

- Több tantárgyból csoportbontással segítjük a haté-
kony munkát.

- Informatika oktatásunk célja, hogy az ismereteket a 
gyerekek eszközszinten használják valamennyi 
tantárgy tanulásában.

- A természetismereti tárgyak tanulása során a lehető 
legtöbb kísérlettel igyekszünk a diákok 
képességeit, ismereteit fejleszteni. Előtérbe kerül 
a jelenségek megfigyelése, a tapasztalatok 
gyűjtése.

- Fejlesztő pedagógusaink segítenek a tanulási prob-
lémával küzdő gyerekeken. 

- Felső tagozaton tovább folytatjuk ezt a fejlesztést a 
„mentor-program” keretein belül. 

- Ötödik évfolyamon tantárgyként az órarendbe kerül 
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a tanulásmódszertan (a tanulás tanítása).
- Napközis foglalkozásaink a képességfejlesztés, a 

felzárkóztatás, a tehetséggondozás és a szabadidő 
hasznos eltöltésének a színterei.

Nyelvoktatásunk
- Már első osztályban magas óraszámban két idegen 

nyelv (angol és német nemzetiségi) közül 
választhatnak a szülők. A nyelvoktatás optimális 
létszámú csoportokban folyik.

- A nyelvórákon egynyelvű (csak idegen nyelven tör-
ténő) óravezetést alkalmazunk. Változatos mód-
szerekkel igyekszünk a gyermekek érdeklődését 
felkelteni és az egész órán ébren is tartani: játékok-
kal, versekkel, mondókák tanulásával, illetve sok 
mozgással, vetélkedők rendezésével, játékos 
feladatlapok alkalmazásával. Fontos szerepet kap 
a vizuális terület bekapcsolása is. 

Egyesületi típusú testnevelés és sport programú 
iskolai oktatás

- amelyben az edzés-elvek szerint kerül sor a kondi-
cionális képességek, választás esetén a sportági 
mozgásanyagok (programcsomag) elsajátítására, 
illetve

- amelynek keretében heti 5, órarendbe állított test-
nevelés órában új, a gyermekek egészséges 
fejlődését biztosító tartalommal és módszerekkel 
folyik a munka.

Bemutatkoznak a leendő elsős tanító nénik

1999-ben végeztem tanítóként 
Kaposváron, majd 2002-ben 
elvégeztem a német tanítói 
szakot is. Ezután született meg 
két gyermekem, akikre nagyon 
büszke vagyok. Kislányom a 
kozármislenyi óvodába jár, 
kisfiam jövőre kezdi ovis pálya-
futását. 2005. óta dolgozom az 
iskolában. Mindennap örömet 
jelent, ha a gyerekek szünetek-

ben odajönnek hozzám megölelni, beszélgetni. Jó 
érzés, amikor diákjaim élvezik az órámat, sok szem-
léltető eszközzel, játékkal színesítem a munkámat. 
Szeretek játszani, még jobban, ha gyerekekkel 
játszhatok. Vallom, hogy szeretettel és játékkal lehet 
a lehető legtöbbet kihozni a gyerekekből.

Andi néni

1992-ben kezdtem Kozármislenyben tanítani.
Jelenleg a 4. a osztály tanító nénije vagyok és több 
alsós osztályban tanítok angol 
nyelvet.
2008. szeptemberétől én leszek 
az 1. a osztály osztályfőnöke. 
Nagyon örülök, hogy az iskola-
előkészítőn lehetőségem nyílik 
arra, hogy megismerkedjek a 
majdani kis tanítványaimmal.
Köszönöm a nyíltnapon részt-
vevő szülők érdeklődését.
Kolléganőimmel együtt szere-
tettel várjuk a Janikovszky Éva ÁMK új kisdiákjait.

Marika néni

Több, mint tíz éve tanítok a kozármislenyi iskolában. 
Mint tanító néni abban a szerencsés helyzetben 
vagyok, hogy négyévenként 
újabb első osztályos gyerekeket 
vezethetek be a betűvetés és 
számolás rejtelmeibe. Ugyanak-
kor volt negyedikeseim fejlődé-
sét, további diákéletét is nyo-
mon követhetem egészen a 
nyolcadik osztályig.
Nagy vágyam, hogy mostani 
negyedikeseimmel és leendő 
első osztályos tanítványaimmal 
közös furulya műsorral léphessünk fel az egyik 
iskolai ünnepségen.

Vera néni

Meghívó
Szeretettel hívunk minden érdeklődőt 

Ivasivka Mátyás tanár úr 
„HIMNUSZ”

 című előadására a 
Művelődési Házba.

Az előadás időpontja: 
2008. március 10. de. 10 óra

Janikovszky Éva ÁMK közössége

Ragadja meg szerencséjét!

5
165 millió Ft

Kozármisleny, Móricz Zs. tér 3.Tel: 72/370-498

Kutya-macska eledel és 
felszerelés, horgász 
cikkek, élő csalik.

Totó - Lottó, napilapok, hirdetés felvétel, fax, 
fénymásolás telefonkártya + on-line.

Nyitva: H-P: 8-17, Sz: 8-12

Megújult árukészlettel 
várjuk kedves vásárlóinkat!

POMPOS PÉKSÉG = A LEGNAGYOBB VÁLASZTÉK

Mirelit húskészít-
mények és 

mirelt zöldség-
keverékek!

 PÉSO KP SM ÉO G

P

Kozármisleny, Mikszáth K. u. 10.
a Dönci Húsbolttal szemben

Tel: 72/371-513

Nyitvatartás:
00 00H-P: 06 -18
00 00Szo: 06 -12

Minden délután 
00frissen sütött pékáru 15 -tól!

Vegyes száraz áru 
folyamatosan kapható 

95 Ft/kg áron!
Nagyobb tételben 

79 Ft/kg

y í s  n  d ged 5%N ugd ja ok mi den ked i en ménye: - 

Egyedi bútorgyártás - Németh Attila

 w s t lo me h tw w.a z a s-ne t .a w.hu

Tel: 30/271-5047
lépcsők

konyhabútor 

gardrób 

irodabútor

Bővebb felvilágosítás Tóth Albert helyi képviselnél a 
06/20/498-2849 vagy a 06/20/936-3068-as telefonon.

Fizetési kedvezmény, Klubtagsági igazolvány,
Suzuki gépkocsi vásárlásnál egyéni kedvezmény.

Házhoz visszük az oktatást!

Autósiskola 

B kategóriás 
elméleti tanfolyamot indít

Kozármislenyben
2008.március 28-án és

2008. április 11-én 
17 órakor.

KUNKOR BÜFÉ
A régi név alatt, új formában

várjuk kedves vendégeinket!!!

Különteremben csocsóval 
állunk rendelkezésükre!

Nyitva: H-P: 6-21, Szo-vas.:9-21

Kozármisleny, Kinizsi u. 2.

Encián virágbolt
Nyitva: H-P: 9-17, Szo-V: 9-13

Nőnapra vágott és 
cserepes virág 

nagy választékban 
kapható.

Előrendelést 
felveszünk!

Bújj, bújj zöld ág Gyermekhívogató Egyesület Kozármisleny

Adószámunk: 18321335-1-02

öko-túrákat

Amennyiben adója 1 %-át még nem ajánlotta fel, kérjük 
támogassa egyesületünket!

A befolyt összegből színesítjük , 
 , valamint 

 szervezünk a gyerekeknek.
Köszönjük!

játszóházi programjainkat
nyári táborainkat
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LABDARÚGÁS
NB II. Nyugati- csoport
Kozármisleny - Haladás 0 - 4
Következő mérkőzések:
03.08. Felcsút - Kozármisleny 16.00
03.15. Kozármisleny - Új Lombard 14.30

ASZTALITENISZ
Fenyősi Gyula szakosztályvezetőtől kaptuk a 
legfrissebb eredményeket.
Megyei I. osztály:
PEAC - Kozármisleny 14 - 4
Városi bajnokság:

Kozármisleny III. -Sportcsarnok 4 - 6

KOSÁRLABDA
NB II. alapszakasz:

Következik: 03.07.
20.00 Ceragem-Kozármisleny - Tatabánya

KÉZILABDA
NB II. felnőtt:

Következik:
03.08. Hidrostop-Kozárm. - Dunaferr II. 18.00
03.16. Dunaújv. - Hidrostop-Kozárm. 15.00
NB II. Ifi:

Tolna KC - Kozármisleny 24 - 23
Következik:
03.08. Kozármisleny - Dunaferr II. 16.00
03.16. Dunaújv. - Kozármisleny 13.00

Kozármisleny II. - Honvéd III. 7 -3

Ceragem-Kozármisleny SE - Kaposplast Má-
gusok 101-90 (29-22, 14-26, 29-22, 29-20)
Ceragem-Kozármisleny SE - Kodolányi JKSE 
94-77 (27-23, 17-21, 28-18, 22-15)

Hidrostop-Kozármisleny - Héviz 34 - 19
Tolna KC - Hidrostop-Kozármisleny 20 - 21

Kozármisleny - Héviz 37 - 20

Csevegő - Kozármisleny város közéleti lapja

Internet: www.csevego.ini.hu
e-mail: csevego7761@gmail.com

Kiadja: MStudió Bt, 7761, Kozármisleny, Tompa M. u. 12.,

Tel: 72/570-219, Engedélyszám: 20200362891

Megjelenik havonta 1 900 példányszámban, 

Nyomda: MISPRINT Kft. Pécs,

Kereskedelmi forgalomba nem kerül. 

A hirdetések és az aláírt cikkek tartalmáért 

felelősséget nem vállalunk.

Következő megjelenés: 

2008. március 20.

Lapzárta március 14.

Műszaki vizsga
minden típusra

Kozármislenyben!

Kedden, szerdán és csütörtökön

7761 Kozármisleny, Vadvirág u. 4. Nyitva: H-P 8.00- 17.00

Bejelentkezés: 72/570-928 vagy 
e-mail: suzuki-varga@axelero.hu

a  márkakereskedésben.Suzuki Varga

ZÖLDKÁRTYA MINDEN NAP!

TORNÁDÓ TOMBOLT  
KOZÁRMISLENYBEN !!!

A Nyugat Magyarország Területi Bajnokságon 
23-án, szombaton két területi bajnokot avathattunk:
Ifi „B” latin: Kovács Bálint és Holczer Hajnalka
Felnőtt „C” standard: Jancsi Zsolt és Markovics 
Emese
Ifi „D” standard: Gréger Tamás és Papp Zsófia 

3. hely -vegyes páros
Ifi „C” standard: Tonk Dávid és Szilágyi Viktória 

3. hely -vegyes páros
Felnőtt „C” standard: Györök Attila és Várnai Zsófia 

2. hely -vegyes páros
Felnőtt „C” latin: Kovács Krisztián és Kovács 

Barbara 3. hely
Felnőtt „B” standard: Markovics Márk és Huttner 

Szabina 2. hely

24-én vasárnap három területi bajnokot ünnepel-
hettünk :
Jun I ”C” latin: Horváth Kende Soma és Gombár 
Emese -vegyes páros
Jun II „D” standard: Zsoldos Dávis és Csák Tímea -
vegyes páros-
Jun I „D” standard: Tarr Attila és Fodor Kinga 
Jun II „D” standard: Tóth Zoltán és Ragoncsa 

Bianka 2. hely
Részletes verseny eredmények, fotók megtekint-
hetők: dancesportinfo.net honlapon

Holczer Jánosné info -koordinátor
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Rendkívüli horgászcikk választék!

Babakocsikkal a 
gyermekorvosért

Február 25-én 17 órakor kisgyermekes szülők 
gyülekeztek a Városháza előtti téren. A megjelent 
szülők így kívánták kifejezésre juttatni támoga-
tásukat és ragaszkodásukat gyermekeik orvosa, 
dr. Csaba Tünde irányába. 

Megkeresésünkre a kialakult helyzetről és az 
ügyben hozott képviselő testületi döntésről dr Bíró 
Károly Kozármisleny jegyzője tájékoztatja az 
olvasóinkat.
Kozármislenyben a korábbi gyermekorvosi körzet 
két önálló körzetre lett osztva 2006-ban, és mind a 
felnőtt , mind a gyermek háziorvosok és a fogorvosok 
is egészségügyi vállalkozóként látják el feladataikat 
az önkormányzattal megkötött feladatellátási 
szerződés keretében. Ez azt jelenti, hogy a vállalkozó 
orvosok maguk kötelesek biztosítani a rendelőt és 
azok felszelelését is. Az I. számú gyermekorvosi 
körzetben a rendelő bérleti (használati) jogát a 
tulajdonosok felmondták 2007. év végén. Mivel a 
József Attila utcai gyermekorvosi rendelő is 
magántulajdonban van, ezért az önkormányzat nem 
tud rövid távon másik rendelőt biztosítani a 
vállalkozó gyermekorvosnak, így 2008. május 1-től 
nem biztosítható a rendelés ebben a körzetben. A 
fentiek miatt az önkormányzat kénytelen volt 
felmondani a feladatátadási (feladatellátási) 
szerződést az eddigi gyermekorvossal, dr. Csaba 
Tündével (Oto-Audio Bt.) és új pályázat kiírásával 
biztosítani a körzet megmaradását, a folyamatos 
egészségügyi alapellátást. Az önkormányzat nem 
köteles és nem is kíván mindaddig saját rendelőt 
építeni, vagy venni a köz pénzéből, míg van olyan 
egészségügyi vállalkozó (gyermekorvos) aki vállalni 
tudja a privát rendelő biztosítását a feladatellátáshoz. 
Ezért döntött úgy a Kozármislenyi Önkormányzat 
Képviselő-testülete a 2008. február 25-i rendkívüli 
ülésén a pályázat azonnali kiírásáról, hogy május 1-re 
megtaláljuk azt a gyermekorvost, aki a feltételeket 
biztosítani tudja. Természetesen dr. Csaba Tünde is 
pályázhat ha időközben a feltételeket biztosítani 
tudja. Kritikaként több forrásból is elhangzott, hogy 
csak egy alkalmas rendelő van jelenleg városunkban, 
mégpedig a József Attila utcai rendelő és csak az tud 
pályázni gyermekorvosnak, akit "beengednek" oda a 
tulajdonosok. Ez azért nem igaz, mert a pécsi utcai és 
az orgona utcai privát háziorvosi rendelők is alkal-
masak lehetnek erre a feladatra, tehát elméletileg 
több megoldás is lehetséges.

A február 25-i önkormányzati ülésen a Csevegő is 
jelen volt, ahol dr. Csaba Tünde úgy nyilatkozott, 
hogy a kiírásra kerülő pályázaton indulni szán-
dékozik a gyermekorvosi körzet üzemeltetése 
céljából. Elmondása szerint már megtalálta a 
megfelelő helyszínt rendelője számára. 

Új termékünk a

hegesztett kerítésháló.
Könnyen kezelhető,

szállítható!
Esztétikus és ... OLCSÓ
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BOWLING VERSENY

2008. február 24-én Pécsett került megren-
dezésre a II. Kozármislenyi Bowling Kupa. A 
küzdelmek csapat, családi, leány, fiú, ifi-leány, 
ifi-fiú, felnőtt női és felnőtt férfi kategóriákban 
zajlottak. A versenyen 34 csapattal összesen 133 
résztvevő gurított a díjakért. Az idei versenyt is a 
jó hangulat, a családias légkör és a mozgás öröme 
jellemezte.

Eredmények: Csapat:
1. MI (Erát Nikolett, Ifj. Kovács Károly, 

Barta László, Bakonyvári Attila) 538 pont
2. BB (Boros Anikó, Bedegi Balázs, Kumli 

Nándor, Fehér Xénia) 505 pont
3. KAUCSUK (Schiffer Lászlóné, Schiffer 

László, Kovács László, Kismihály István) 
457 pont

Családi:
1. Kántor család 355 pont
2. Palotai család 339 pont
3. Nagyváradi család 305 pont

Egyéni győztesek:
Leány: Jávorka Tira
Fiú: Gregor László
Ifi- leány: Jávorka Zsófia
Ifi - fiú: Drótos Zsolt
Női: Erát Nikolett
Férfi: Inhoff Kornél
A rendezvényt a Családok Kulturális és Sza-
badidősport Közhasznú Egyesülete szervezte, 
támogatók: a Dodó Pizzéria, a Két szekér fogadó, 
Anschau Gábor és a Csevegő.


